EAMM-U-...-S...-...A/P/R-1

NapannenbHbiit Habop

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0

www.festo.com
8 \

MHcTpykums | MoHTax

8090367
2018-11e
[8090374]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 Hapannenbuo AeﬁCTByIOI.I.I,aH AOKYMeHTauua
i

Bcs goctynHas gokymeHTaums Ha usgenve = www.festo.com/pk.

Cobntopaiite TpeboBaHWA NapanienbHo AeNCTBYIOLLEN JOKYMEHTALUN:
—  WHcTpyKuma Kk motopy
—  WHCcTpyKumMA K KOOpAVHaTHOMY NpuBoay

2 BbesonacHocTb

2.1 WHCTpYKuumn no 6esonacHocTu

—  MoHTupy#ite n3genve ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbIE INEMEHTbI, KOTOPbIE Haxo-
AATCA B 6€30NacHOM COCTOSHUN.

—  OuuctuTe Banbl. 3aXMMHbIe BTY/IKU BXOAAT B 3auenneHne 6e3 npockanb3biBa-
HUWA TONbKO Ha Cyxoi 1 o6e3KupeHHoii uande Bana.

— [ocne Kaxporo oTcoeAnHeHNA UM NPOBOPaYMBaHNA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLLeHre KOOPAMHATHOIO NPMUBOAA K Hayany oTcyera.

- Bblbepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop coaeput Hanbonee He-
06X0ANMble KPENEeXHbIe 3NEeMEHTbI.

- Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsKM. Bes cneyunanbHOro yKasaHus AONycK cocta-
BAseT = 20 %. =» 8 TexHUYecKne XapaKTepucTuKu.

2.2 Wcnonb3oBaHue no Ha3HayeHuUto

2.21 MpumeHeHune

CoefMHeHVe KOOPAMHATHOTO MPUBOAA C MOTOPOM NPU NapannenbHoM pacnono-

HeHUn.

2.2.2  [lonyctMmble KOOpPAWHATHbIE NPUBOAbI U MOTOPDI

DyHKUUOHANbHbIE HEUCNPABHOCTM U MaTepUabHbIN ylep6 u3-3a neperpysku.
McxogHble napameTpbl MOTOPA HEe A0MKHbI NPEBbILWATL A0NYCTUMbIE 3HAYEHUS UC-
No/b3yeMbIX 31EMEHTOB.

[Jonyctumble 3HaueHus =» www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4MBaiTe UCXOAHbIE NAPAMETPbI MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e OnpepennTe KOOPAWHATHBIA NPUBOA M MOTOP NO KOAaM UHTepdencoB.

WHTepdeiic koopauHaTHoro npusoaa | KoopauHaTtHblil npuBoAY»

538 EGC-70-BS, EGC-HD-125-BS, ELGA-BS-70
548 EGC-80-BS, EGC-HD-160-BS, ELGA-BS-80
562 EGC-120-BS, EGC-HD-220-BS, ELGA-BS-120
595 EGC-185-BS

1) S: nuHeitHbI npuBop EGC/ELGA

Tab. 1

WUHTepdeiic moTopa Mortop?

40A EMMS-AS-40

40P EMMB-/EMME-AS-40

40R MoTop cTopoHHero nponssoauTens

42A EMMS-ST-42, moTop CTOPOHHEro Npou3BoanTens

55A EMMS-AS-55, moTOp CTOPOHHEro Npoun3BoanTe-
na

57A EMMS-ST-57, MOTOp CTOPOHHEro NPOU3BOANTENA

60P EMMB-/EMME-/EMMT-AS-60 MOTOp CTOPOHHErO
npounssoautensa

67A EMCA-EC-67

WUHTepdeiic moTopa Mortop?

70A EMMS-AS-70, MOTOpP CTOPOHHEr0 NPOU3BOAMUTE-
na

80P EMMB-/EMME-/EMMT-AS-80, MOTOp CTOPOHHEr0
npovssoauTens

87A EMMS-ST-87

88A Motop cTopoHHero npoussoauTtens

100A EMME-/EMMS-/EMMT-AS-100

140A EMMS-AS-140

1) CepBomotop EMM...-AS, warosbiit gguratens EMM...-ST, moTopHsiit y3en EMCA-EC
Tab. 2

MoTOpbI CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENEI C COOTBETCTBYIOLMM MEXAHUYECKUM UHTEp-
hencom foMKHbI KnaccuduuMpoBaTbea Noib3osartenem Ans KOMGUHaL M Noa
€AMHONNYHYI0 OTBETCTBEHHOCTD.

To, KaKue MOTOPbl CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENEN ABAAIOTCA NOAXOAALMMM, MOXKHO
y3HaTb y NnpeacTaButens Festo B Balwem pervmore unm Ha = www.festo.com/sp.

23 KBanudukaums cneyuanucro
MoHTaX fonkeH NPOBOAUTLCA TONBKO KBANMGBULMPOBAHHBIM MEPCOHANOM.

3 [ononHutenbHas uHcopmauus
- NpuHagnexHoctn = www.festo.com/catalogue.

4 0630p NoCcTaBKU
4.1 KomnneKT noctaBku

Kopnyc (1x)
BUHT (4X)

3aXUMHas BTY/IKA KOOPANHATHO-
ro npueoga (1x)

3axuMHas BTyKa motopa (1x)

3y6uathlii pemeHb (1x)

[6 ] Wkvs 3y6uatoro pemus (2%)

Kpbilwka (1x)
BuHT (5X)

[9] YeTbipexrpanHas raiika (4x)

BUHT (4X)

Fig. 1 KomnnekT nocraBku, 6a3oBblit

i
B cnyyae EAMM-U-...-S: 3au1mHas BTynKa [31] 3ameHsAeT 3auMHyt0 BTynKy [3].

YcTaHoBUTE KOHTPNOAWMNHUK [32] Ha CTOPOHE KOOPAMHATHOMO NPUBOAA.
B cnyyae EAMM-U-...-42A: yeTblpexrpaHHas raika [9] He Tpebyetcs.

LleHTpupytoliee KonbLo (1 wr.)

3aKUMHas BTY/IKA KOOPAUHATHO-
ro npueoga (1x)
KoHTpnoawwmnHuk (1x)

BuHT (1x/2x)

w

20
o

w

Fig. 2 lononHenune ana EAMM-U-...-S

Mawta-apantep (1 wr.)

BUHT (4x)

Fig. 3 lononHenune ana EAMM-U-...-67A

A\

Fig. 4 JononHeHve ans EAMM-U-110/-145

3arnyuwka (1x)

4.2 He BX0oAUT B KOMNJIEKT NOCTaBKU

] KoHcucteHTHan cmaska (1x) LUB-
G\i KC1 (6e3 cunukoHa)

HatsmHom anemenT (1x) EADT-E-
Fig. 5 BcnomorarenbHble cpefcTBa

U1-110

HaTtsKkHOW anemeHT [61] PEKOMeEHAYeTCA NCNONb30BaTb HAYMHAA C TUNOpPa3smepa
110.



http://www.festo.com/pk
http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm
http://www.festo.com/catalogue

5 MoHTax
5.1 MoHTax Kopnyca

Fig. 6 YcTaHOBKa LeHTpUpyoLero Konbua

e Bpasute LeHTpUpytoLLee KonbLo [30] B oTBepcTHe B Kopnyce [1].

Fig. 7 KpenneHue KoopanHaTHOro npueoaa

®  3aKpenuTe KOOPAMHATHbIA NPUBOZ NPy NomoLn BUHTOB [10] Ha kopnyce [1].

B cnyyae EAMM-U-...

5]

Fig. 8 MoHTax moTopa — 6e3 nautbli-agantepa

®  3aduKcupyiiTe MOTOP C MOMOLLbIO BUHTOB [2] 1 YeTblpexrpaHHbIx raek [9] Ha
Kopnyce [1].
% MoTop CABUIAeTCs 1 ero Nerko ONPOKNHYT.

B cnyyae EAMM-U-...-42A HanpaBneHve MOHTaxa oTan4yaeTcs.

e 3adukcupyiite Kopnyc [1] ¢ nomolyblo BUHTOB [2] Ha moTope.
B cnyyae EAMM-U-...-67A TpebyeTcsa nauta-agantep [40].

e CobniogaiiTe yKasaHus cnegyioliero pasaena.

B cnyyae EAMM-U-...-67A

Fig. 9 MoHTax moTopa — ¢ nauTon-agantepom

1. 3akpenute nauty-agantep [40] c nomollbio BUHTOB [2] HAa moTope.
2. 3adukcupyinte Kopnyc [1] ¢ nomoubto BUHTOB [41] Ha nauTe-agantepe [40].
& MoTop CABUraeTcs 1 ero SIErKo OMPOKUHYTH.

5.2 MoHTa 3y6yaToro pemHs

Fig. 10 YcTaHoBKa 3y6yaToro pemHs

1. CmaxbTe 3aXuMHble BTyNKK [3]/[4] rycToN KOHCUCTEHTHO cMa3Koii [60] no
pe3bbe 1 CHapyu No KOHyCY.
& CmasaHHble 3axuMHble BTyNKK [3]/[4] 3akpyumnBatoTcs paBHOMEPHO.

2. BeepHuTe 3axuMHble BTyNKK [3]/[4] B pe3bboBble 0TBEPCTUA Ha WKMBAX 3y6-
yatoro pemHs [6]. He 3akpyuuBaiite go ynopa.

3. BnoxwuTte WKKBLI 3y64atoro pemHs [6] B 3y6uartbiit pemeHs [5].

4. BcTaBbTe MOTOP [0 YNOpa B HanpasfeHnn KOOPAUHATHOTO NPUBOAA W Clerka

HaKnoHuUTe.
5. HapeHbTe 3axumHble BTYyKM [3]/[4] Ha uandbl Banos.

3aduKcnpyiiTe MOTOP C NOMOLLbIO BUHTOB [2]/[41].

& MoTOop CABMraeTcs, OfAHAKO OMPOKUHYTb ero 6oMbLUEe He NONYYUTCS.

o

Fig. 11 BblpaBHMBaHMeE WKMBOB 3y64aTOro pemHs

e Pacnonaraite nnockoctvt [A] npum. B 1 MM Haj OCHOBHOI NNOCKOCTbIO [B].
& [puynHa: WwKMe 3y6yatoro pemHs [6] npu 3aKpyumBaHum aBuUraetcs

BHYTPb.
MonoxeHune NNOcKoCcTU [A] 3aBUCHT OT TUNOpPa3mepa.

50/60 70/86 110/145

Fig. 13 3aTsmKa A0 ynopa WKMBOB 3y64aToro pemHs

1. Bblbepute Tpebyemblii MOMEHT 3aTAKKM LWKUBOB 3y64aToro pemHs [6]
=> 8.2 MOMEHTbI 3aTAKKM WKMBOB 3y64aTOro pemHsi.

2. 3aTtAHuTe [0 yropa LWKMBbI 3y6yaToro pemHs [6]. MpuaepxusainTte sammmHble
BTYNKM [3]/[4].



Fig. 14 CobniogeHue onycKos

1. CobniopanTe gonycku. Mnockoctu [A] AOMKHbBI ObITb 3aNOANNLO C OCHOBHOA
nosepxHocTblo [B]. Jonyck: £ 0,5 MM

2. Ecnwv 3y6y4atbiil pemeHb [5] mnu ofuH 13 WKMBOB 3ybuatoro pemus [6] uenns-
0T 33 Kopnyc:
—  Cnerka oTKpyTuUTe 3axuMHble BTynku [3]/[4].
—  3aHOBO OTperyaupyiTe WKMUBbI 3y64aToro pemHs [6].

5.3 MoHTaX KOHTPNOALMNHUKOB

YcTaHOB/IEHHbIE KOHTPNOAWMNNHUKY YBEIUYMBAIOT CPOK CITYKObI KOOPAUHATHBIX

NpMBOJ0B 1 MOTOPOB.

e Bcerja ycraHaBn1BanTe KOHTPNOAWMUNHUKA [32], BXOAALLME B KOMNAEKT Mo-
CTaBKU.

® B cay4ae BbICOKMX HAarpy3oK: yCTaHOBUTE ONONHNUTENbHbIA KOHTPMOAWNN-
HUK EAMG-U1 = www.festo.com/catalogue.

Hapywenue pyHKUUA U MaTepuanbHblil yiep6 u3-3a UCKPMBNEHUA WEAKKU Noa-

wunHuka [F].

e [lpv 3aKpyynBaHWU 40 ynopa LWKMBa 3ybyaToro pemHs [6] usberaiite pagu-
anbHOW HArpy3KK Ha LWeiiKy noawnnHmka [F]y 3axumuon BTynku [31].

YcnoBue: 3y6yathlit peMeHb CMOHTUPOBAH BMECTE C 3aXMMHbIMU BTyKamu [31]u
[4], HO He HaTAHYT.=» 5.2 MoHTax 3y64aTtoro pemHs.

Fig. 15 Kpennenue KOHTpNoAWMNH1Ka

1. Wronbyatblit nogwunHuk [G] 6e3 nepexoca HageHbTe Ha Weiiky
noglunHuka [F] 3axumuoii BTynku [31].

2. 3aKpenuTe KOHTpnoAWwuUnHuK [32] c nomolbio BuHTa [33] Ha pe3bbe [H].

3. HarsaHure 3y6uarbiit pemets [5].

B cnyyae EAMM-U-110/-145: 3akpenuTte KOHTPROALWMMHUK [32] npu nomolyu 2
BMHTOB [33].

5.4 HatsxeHue 3y6yaToro pemHs

CAMWKOM CUNIbHOE HaTAXKeHUe 3y6yaToro pemHs.

Hegonyctumble paguanbHble Harpy3ku U NonoMKa Bana.

MoBbILIEHHbIA M3HOC 3y6YATOr0 PEMHS, @ TAKKE NOALMMHUKOB KOOPAMHATHOTO

npveoga 1 Mmotopa.

®  l36eraiiTe CMLIKOM CUNLHOIO NPeABapUTENbHOIO HATAMEHNA 3y64aToro
pemHs.

PekomeHayeTcs Hebonbloe NpeaBapuTENbHOE HAaTAMEHNE 3y64aToro pemHs.

3y6uartblit pemeHb [5] HaTaHyT, ecnu ero BeTBU [D] NPOXOAAT NpUMepHO napan-
nenbHO Apyr Apyry:

— HartaxeHwue oTcyTcTBYeT: ¥ > X

— Haraxenue npucytcreyer:y = 1 ... 1,05 x

™

Fig. 16 BetBun 3y6yatoro pemHs

B cnyyae EAMM-U-50/-60/-70/-86

1. CpaBwraiiTe MOTOp [0 TEX NOP, NOKA Ha 3ybuarTblii pemeHb [5] He noaencTeyeT
cuna HatakeHus Fy.

2. 3artaHuTe BUHTHI [2].

EAMM-U- Cuna HaTskeHus Fy

[H]

50 15 .35
60 40..70
70 60 ... 110
86 70 ... 130

Tab. 3 lonyctumas cuna HaTseHuUs 3y64aTtoro pemHs
B cnyyuae EAMM-U-110/-145

Fig. 17 HatsxeHwne 3y64aTtoro pemHs ¢ NOMOLLbIO HATAXHOrO 3eMeHTa

1. YcTaHoBWTe HaTsXHOMN 3nemeHT [61] B oTBepcTUe [E].
2. ToBopaynBaiTe HaTsKHOWM anemeHT [61]. LecturpaHHblii knoy: =€ 8. Cobnto-
fanTe peKOMEHLO0BAHHbBIN MOMEHT 3aTAXKKM.
% Mortop, nepemeLLaemblit No NPoAOAbLHOMY Nasy, yaanseTcs oOT Np1Boja 3a
CYET CMEeLL,eHUA LeHTPa HaTAXKHOTO 3/IeMeHTa.
3. 3ataHuTe BUHTHI [2].

EAMM-U- PeKoMeH0BaHHbIi MOMEHT 3aTAXKKU
[H-m]
v,
%
.Lrﬂ)(g
g
i lwl
110 0,2 ...0,6 0,4 ... 0,8 0,6 ... 1,0
145 1,0 .. 1,5 1,5..2,0 2,0..2,5

Tab. 4 PeKoMeH10BaHHbI MOMEHT 3aTAXKMN ANSA HATAXKHOIO 31eMeHTa

EAMM-U- Cuna HaTaxkeHus Fy
[H]

110 120 ... 300

145 200 ... 450

Tab. 5 [lonycTumas cuna HatshkeHus 3y64atoro pemHs

Fig. 18 3aKpbiTne oTBEpCTUA

e BcraBbTe 3arnywky [50] B otBepcTme [E].



http://.

5.5 MoHTaX KpbILWKN

Fig. 19 YcTaHOBKa KpbILWKM

e 3akpenuTte KpblwKy [7] npn nomouwm BuHTOB [8] Ha Kopnyce [1].

6 B npouecce akcnnyarauuu

A BHUMAHUE!

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA NPU KOHTAKTe C rOpA4YUMU NOBEPXHOCTAMMU.

MOHTaXHbIN KOMMAEKT MOTOpa HarpeBaeTcA U3-3a TeNN0BOro n3ny4yeHna motopa.

° He anKacaVlTer K MOHTaXHOMY KOMNJIEKTY BO BPpEMA €ro 3kcnayatauunm n
HenocpeacTBeHHO nocne Hee.

A TNPEQYNPEXEHME!

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA U3-3a BHE3ANHbIX nepememeuuﬁ KOHCTPYKTUBHbIX
3JIeMEHTOB Npu OTKa3se 3y6-|aToro npusoja.
° anMVITe AONOJNIHUTENbHbIE MePbI 3aLLNTbI.

7 TexHuyeckoe o6cnyxnBaHme
7.1 NpoBepka 3y64aToro pemus
3y6uaTtbiil pemeHb [5] ABNAETCA ObICTPOMU3HALLMBAIOWMMCA 31EMEHTOM
= www.festo.com/spareparts.
1. PerynspHo npoBepsiiTe COCTOsHME 3y64yaToro pemHs [5]:
— NPV HAaCTyNNeHUM 04ePeAHOro CPOKA TEXHUYECKOro 06CNyKMBaHNA Ma-
WMHHOIo 060pyA0BaHMA
—  Npv 3ameHe KOOPAMHATHOro NPMBOAA
2. 3ameHsiTe 3y6yatblil pemeHb [5] Npu HanMuMKM cnepyoLLMx NPU3HAKOB U3HO-
ca:
—  3HauuTeNbHOE CKOMNEeHMe YacThL, NPOAYKTOB U3HOCA B KOpnyce
—  TPeLnHbl Ha TbIIbHON CTOPOHE 3yBYaToro pemHs
- BUAMMbIe NYYKU CTEKNOBOJIOKHA B OCHOBaHMM 3ybLa

Fig. 20 Ocnabnenue WKMBa 3y64aToro pemHs

1. Cnerka BbIKpyTUTE BUHTbI [2].
%  MoTOp CABMrAeTcs 1 ero NErko oOnpoKuHYTb.

2. BcraBbTe MOTOP [0 yNopa B HanpasfeHnn KOOPANHATHOTO NPUBOAA W Clerka
HaKNoHUTe.

3.  [1eMOHTUpYWATE KOHTPMOAWMUMHUK.

4. OTKpyTUTe WKMBbI 3y64aToro pemHs [6]. Mpuaepxusaiite 3ax1MHble
BTYNKM [3]/[4].

5. [loBepHUTE WKUBbI 3y64aTOro pemHs [6] NpOTUB YacoBOM CTPENKU.
% LIK1BbI 3y64aTOro pemMHs [6] MOXHO CHATb C KOHYCA 3aXUMHbIX

BTYNOK [3]/[4].
7.2 [NlemoHTaX 3y6uaToro pemus

Fig. 21 OcnabneHue WKnBa 3y64aToro pemHs

1. Cnerka BbIKpyTUTE BUHTbI [2].
% MOTOp CABMrAEeTcs 1 ero Nerko onpoKuHyTb.

2. BcrtaBbTe MOTOP [0 yNoOpa B HanpasfeHnn KOOPAUHATHOTO NPUBOAA M Clerka
HaKnoHuTe.

3. [leMOHTUPYIATE KOHTPNOAWMNMHUK.

4. OTKpyTWTe WKMBbI 3y64aToro pemHs [6]. Mpuaepxusaiite 3ax1MHble
BTyNKK [3]/[4].

5. TloBepHuTe WKUBbI 3y64aTOro pemMHs [6] NPOTUB YacOBOM CTPENKU.
& [LUKuBbI 3y64aATOro pEMHSA [6] MOKHO CHATb C KOHYCA 3aXMUMHbIX
BTyNnOK [3]/[4].

Fig. 22 CHaTue 3y64aToro pemHs

1. CHumuTe 3axumHble BTynKku [3]/[4] c uand sanos.
2. CHumwuTe 3y6yaTbiit pemeHsb [5] co wkusos [6].

8 TexHn4yecKue XxapaKTepucTuku

8.1 Pa3mepbl BUHTOB 1 MOMEHTbI 3aTAXKKM
EAMM-U- [2] [H-m] |[8] [H-m] |[10] [H-m] |[33] [H-m]
50-S38-40A M3x12 |1,2 M4x25 | 3 M5x12 | 6 M5x20 |6
50-538-40P M3x10 | 1,2 M4x25 |3 M5x12 | 6 M5x20 |6
50-538-42A M3x8 | 1,2 M4x25 | 3 M5x12 | 6 M5x20 |6
60-538-40R M4x12 |3 M5x25 | 6 M5x12 | 6 M6x20 |10
60-538-55A M5x20 |6 M5x25 | 6 M5x12 | 6 M6x20 |10
60-538-57A M5x30 | 6 M5x25 | 6 M5x12 |6 M6x20 |10
60-538-67A Mé6x10 | 10 M5x25 | 6 M5x12 | 6 M6x20 | 10
60-548-40R M4x12 |3 M5x25 | 6 M5x12 | 6 M6x20 | 10
60-S48-55A M5x20 |6 M5x25 | 6 M5x12 | 6 M6x20 | 10
60-S48-57A M5x35 |6 M5x25 | 6 M5x12 | 6 M6x20 |10
70-S48-60P M4x16 |3 M5x35 | 6 M5x14 |6 M8x30 |18
70-S48-70A M5x18 | 6 M5x35 | 6 M5x14 |6 M8x30 |18
86-548-60P M4x16 |3 M6x40 | 10 M5x12 | 6 M8x30 |18
86-548-70A M5x18 |6 M6x40 | 10 M5x12 | 6 M8x30 |18
86-548-87A Méx40 | 10 Méx40 | 10 M5x12 | 6 M8x30 |18
86-562-55A M5x20 | 6 M6x40 | 10 Mé6x18 | 10 M8x30 |18
86-562-70A M5x18 | 6 M6x40 | 10 Méx12 |10 M8x30 |18
86-562-80P M5x20 | 6 M6x40 | 10 Méx12 |10 M8x30 |18
86-562-87A Méx40 | 10 Méx40 | 10 Méx12 |10 M8x30 |18
110-562-88A | Méx20 | 10 M8x50 |18 Méx12 |10 M8x40 |18
110-562-100A | M8x25 |18 M8x50 |18 Méx12 |10 M8x40 |18
110-595-100A | M8x25 |18 M8x50 |18 M8x16 |18 M8x40 |18
145-562-140A | M10x55 | 30 M8x50 |18 Méx12 |10 M8x40 |18
145-595-140A | M10x55 | 30 M8x50 |18 M8x16 |18 M8x40 |18

Tab. 6
EAMM-U- [41] [H-m]

60-538-67A M5x8 | 6

Tab. 7

8.2 MomeHTbI 3aTAXKU LWWKUBOB 3y64aToro pemHs

NepeaaBaemblil KPYTALLMA MOMEHT 3aBUCUT OT MOMEHTA 3aTAXKM LUKUBOB 3y6ya-
TOro pemHs [6].
e BblbepuTe MOMEHT 3aTAKKM LWKMBA 3y64aToro pemHs [6] U3 gonyctumoro ana-
nasoHa.
% MpoBepka: nepesaBaemblil KPYTALMIA MOMEHT 6ONbLLE, YEM KPYTALLNI
MOMEHT MoTOpa = TexHUYeCcKMe XapaKTepucTMKM MoTopa.

EAMM-U- | LLikuB 3y6yaToro pemHs [6] NapannenbHblit Ha6op
MomeHT 3aTaxKu [H-m] lepenaBaemblil KpyTALMIA MO-
MeHT [H-m]

50 3.5 0,5 ... 1

60 10 .. 15 1,5..3

70 22..35 3,5..7

86 25 ... 40 4,8..9,5

110 65 ... 80 12,5.. 25

145 120 ... 180 25 ... 50
Tab.8



http://www.festo.com/spareparts

EAMM-U- LLKkuB 3y6y. 3aXKumHas 3aXumHas
pemHs [6] BTynKa [3]/[4] BTyNKa [31]

50 =17 <5 <3

60 =< 22 <8 <5

70/86 =2 30 =8 <6

110/145 = 36 =10 =<8

Tab.9




	Параллельно действующая документация
	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и моторы

	Квалификация специалистов

	Дополнительная информация
	Обзор поставки
	Комплект поставки
	Не входит в комплект поставки

	Монтаж
	Монтаж корпуса
	Монтаж зубчатого ремня
	Монтаж контрподшипников
	Натяжение зубчатого ремня
	Монтаж крышки

	В процессе эксплуатации
	Техническое обслуживание
	Проверка зубчатого ремня
	Демонтаж зубчатого ремня

	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки
	Моменты затяжки шкивов зубчатого ремня


